AHKeTa KOJLHHKA

(3anoJiHsAeTCS BMECTE C POJAUTEISIMHU)

[Tokanyiicta, BIOepuTe BapraHThl 0TBeTOB. Eciu TpeOyercs pa3BEpHYTHIN OTBET WK
JOTIOTHUTEJIbHBIC TIOSICHEHUS, BIUIIUTE B CHIEIIUATIBHYIO CTPOKY.

1. VIOBJIETBOPSIET JIM BAC CHCTEMA OPT AHM3ALINY ITATAHUSA B
IIKOJIE?
1 JIA
2 HET
3 3ATPYJHSIIOCH OTBETUTD

2. YVIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIbHOM
CTOJIOBOMN?

1 JIA
2 HET
3 3ATPYJIHSIIOCH OTBETUTD

3. MIUTAETECH JIM BbI B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

1 JIA
2 HET

3.1. ECJIX HET, TO IO KAKOH NPUYHUHE?

1 HE HPABUTCH
2 HE YCIIEBAETE
3 TIMTAETECH noma

4. B LIKOJIE BbI ITIOJIYYAETE:

1 TOPSYNM 3ABTPAK
2 TOPSYUU OBEJ (C IIEPBBIM BJIIOJIOM)
3 2-PABOBOE I'OPJYEE IIMTAHUE (3ABTPAK + OBE])

5. HAEJAETECH JI1 Bbl B LIKOJIE?

1 JA
2 WHOTJA
3 HET

6. XBATAET JIM IPOJOJIKUTEJIBHOCTHU NTEPEMEHBI /UIA TOI'O, YTOBBI
HHOECTD B IKOJIE?

1 JIA
2 HET

7. HPABUTCSI IMTAHUE B LIKOJIbHOM CTOJIOBOM? HET HE BCEI'TA ECJIA
HE HPABUTCH, TO IOYEMY?

1 HEBKYCHO TI'OTOBAT OJJHOOBPA3HOE ITMTAHUE
2 TOTOBAT HEJIIOBMMVYIO MUY

3 OCTBIBUIIAA EJA

4 MAJIEHBKUE [TOPIIMM MHOE



9. YCTPAUBAET MEHIO NIKOJbHOM CTOJIOBOI?

1 JA
2 HET
3 HWHOTJA

10.CHUTAETE JI1 IMTAHUE B IKOJIE 31OPOBbIM U ITIOJITHOIIEHHbBIM?

1 JIA
2 HET

11. BAIIX NPEJJIOKEHUS 110 U3MEHEHNUIO MEHIO:

12. BAIIM NPEJJIOKEHMUA 110 YIYUYIIEHUIO ITIMTAHUA B IIKOJIE:




